Projet de pèlerinage en Terre Sainte – Noël 2014.

J-0 : arrivée en Palestine ; installation à Nazareth.
J-1 : Mont Carmel ; Saint-Jean d’Acre ; après-midi à Nazareth (basilique et grotte de la Nativité, synagogue, église de la Fontaine de la Sainte Vierge, église Saint-Joseph, église Saint-Gabriel, tombeau du Juste, couvent des clarisses).
J-2 : Magdala ; Guinossar (promenade en bateau sur le lac de Tibériade) ; Capharnaüm (synagogue, maison de saint Pierre) ; Mont des Béatitudes ; Tabgha ; Eglise de la Primauté de saint Pierre.
J-3 : Cana ; Mont Thabor ; descente de la Vallée du Jourdain jusqu’à la Mer Morte ; Jéricho ; Monastère de la Quarantaine ; traversée du désert de Judée, et arrivée à Jérusalem.
J-4 : Ein Karem (église saint Jean-Baptiste, sanctuaire de la Visitation) ; Bethléem (basilique et grotte de la Nativité, grotte du lait, champ des bergers, église orthodoxe, cloître de saint Jérôme).
[bookmark: _GoBack]J-5 : Mont des Oliviers (mosquée de l’Ascension, Eleona, église Dominus flevit, tombeau de Marie) ; passage dans le Souk, le Cardo ; Mont Sion (tombeau de David, Cénacle, église de la Dormition, saint Pierre en Gallicante) ; heure sainte à Gethsémani.
J-6 : Piscine probatique ; église sainte Anne ; Chemin de Croix sur la Via dolorosa ; Saint-Sépulcre ; Ecce homo et Lithostrotos ; procession des latins au Saint-Sépulcre ; possibilité d’une nuit au Saint-Sépulcre.
J-7 : Mur des Lamentations ; esplanade des mosquées ; Institut du Temple ; après-midi libre dans Jérusalem.
J-8 : Béthanie (église et tombeau de Lazare) ; Emmaüs (église des croisés) ; départ
